

---

## **В Кемеровской области вынесен приговор матери, по вине которой погибли 3 детей**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 30-летней жительнице Тисульского района. Она признана виновной в совершении преступления предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).

Следствием и судом установлено, что в январе 2016 года осужденная, оставив 5 несовершеннолетних детей без присмотра, отправилась в гости к подруге. При этом в доме топилась печь, рядом с которой лежали дрова. Через некоторое время дети заметили возгорание и попытались самостоятельно потушить огонь. Однако детских усилий оказалось недостаточно, 2 старших ребяташек побежали к соседям за помощью. К сожалению, когда прибыли сотрудники МЧС, находившихся в доме детей, в возрасте 6, 12 и 2,5 лет спасти не удалось, они погибли. В ходе расследования по телам погибших проведены судебно-медицинские экспертизы, которые установили, что причиной смерти детей явилось отравление угарным газом. Результаты пожарно-технической экспертизы показали, что причиной пожара стало возгорание горючих материалов от источников зажигания, связанных с эксплуатацией печного отопления. Также одним из условий способствовавших совершению преступления стало нахождение матери в состоянии алкогольного опьянения. Следователем в органы полиции и комиссию по делам несовершеннолетних направлены представления, об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления. В настоящее время с женщиной проведена профилактическая работа, она прекратила употреблять спиртные напитки, занимается воспитанием детей.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде 1,5 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год 8 месяцев.

19 Мая 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1040310>

